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[Mpeobpa3osaHue: y = f(x)+m, m > 0

coeuz no ocu y geepx Ha m
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y=f(x) + m




"P906pa3oeaHue. y = f(x)+m’ R

coeuz no ocuy @Hu3 Ha
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y=f(x)-m




llpeobpa3zoeaHue: y = f(x+t)
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llpeobpa3oeaHue: y = f(x+t), t > 0

. coeuz no ocu x 8.1e60 Ha [

| 8.

y A




SRR
ﬂpeo6pasoeaHue. y = f(x+t), t< 0

- coguz no ocu x gnpaeo Ha l
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llpeobpa3oeaHue: y = mf(x), m > 1.
pacmadicenue no ocu Oy 6 m paz om ocu Ox
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y = mi(x)
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y=f(x) l o
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peob’pasoeaHue. y =mf(x), m < 1

cocamue no ocu Oy ¢ m pas K ocu Ox
A

y=f(x)
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Ly ﬂpeoGpasoeaHue y = f(kx), k>1

cocamue 6 K paz no ocu Ox k ocu Oy
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ﬂpeoGpasoeaHue y = f(kx), k<1

pacmscenue 6 K paz no ocu Ox om ocu Oy

y = f(kx)
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lMpeobpa3zoeamb epachuk pyHkyuu Yy = f(x)
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icnonb3ysa npuBeaeHHbIN rpadouk beHKLI,I/II/I y = 1(x),
NOCTPOUTE rpadPuK PyHKLUNN:

a) y=1(x)+3;

6) y=1f(x)-1,
8) y = 2f(x),

2) y=0,5f(x),

0) y=1f(x+1);
e) y=1f(x-2);
X) y = -f(x),
3) y =1(-x);
u) y=-2f(x);

K) y =f(-0,6x),

n) y=1f(-x)+2;
M) y = f(-x+2),
H) y =f(-x)+2;
0) y = 3f(-x)+2
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LomawHsis paboma:
889
Ne 9.9; 9.11;

9.16; 9.24.




